Janpanka MuxajnoBuh

Yac opoj 13: Bex0da

CJMYHM KOPEHHU Cy KOPEHH KOjU UMajy UCTY MOTKOPEHY BEIUYUHY:

\/2
42, u 5\2 CY CIIMYHH KOPEHU KM _
Koedunujent ( 6poj ucmpen kopeHa )

42, u 53 HUCY CJINYHU KOPEHU

Mo:keMo 1a cabupamMo camMo cJaundyHe KopeHe. CabupaMo WX Tako IITO ce cabepy KoepHUIlnjeHTH, a KOPEHU Ce

penumnry.
4«/5 + Sﬁ = 9«/5

IIpumep 1 : M3pauyHaj

a) 1043 -43+3=63+13=73 3=1{3

6) 2 +43 + 242 —64/3 =32 —2./[3 — > KOpeHH HUCY CIIMYHH, T1a MX HE MOXKELI cabpaty

CIIMYHH KOPEHH CIIMYHH KOPECHH Jomahu 3anarak:

30upKa 3azaTaka:
v ‘ g 20. crpana:

71. 3amarak: a, 0, B,

CJINYHU KOPCHU CJIMYHU KOPCHU

Ipumep 2 : N3pauyHa;j:

8=\4-2=v4-V2=22
a) 532 +3/8 =50 -/98 =52 +3-22 =52 -7\2 = J50 =252 =25 -2 =542
=62 -T2 =-12=|-\2 98 =492 =39 -2 =72
6) 212 =327 +/48 =2-23-3-3\3+43 = J2=\43=\4.3=2.3=23
=4V3-93+443= V27 =93=9-3=3-3=33
=-13=[-\3 V48 =163 =163 =4-3=43

6) 3V3+2427 —J75-108 =33 +2-33-53-63
=33+6/3-53-63
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